Sternberk — Matefska $kola Obloukova Vvyztuzeni ZB prvki

h= 0,15 m
b= 1,00 m
A= 0,15 m2
dia dl ks/b As kg
horni vyztuz hlavni 6 1,0 6,67 1,9E-04 1,5
horni vyztuz rozdélovaci 6 1,0 6,67 1,9E-04 1,5
spodni vyztuz hlavni 6 1,0 6,67  1,9E-04 1,5
spodni vyztuz rozdélovaci 6 1,0 6,67 1,9E-04 1,5
tfrminky, spony, doplfikova, obvodova 5%
presahy 20%
SUMA 9,4E-04 74
stupen vyztuzeni As/Ac = 0,63 <0,13%
vyhovuje na min. stupen vyztuzeni
vyztuzeni= 50 kg/m3 |

h= 0,60 m
b= 0,60 m
A= 0,36 m2
dia dl ks/b As kg
horni vyztuz hlavni 12 1,0 2 2,3E-04 1,8
horni vyztuz rozdélovaci 0 0,0 0
spodni vyztuz hlavni 12 1,0 2 2,3E-04 1,8
spodni vyztuz rozdélovaci 0 0,0 0
tfminky, spony, obvodova vyztuz 8 2,4 4 2,0E-04 1,6
presahy 25%
SUMA 8,2E-04 6,4
stupen vyztuzeni As/Ac = 0,23 <0,13%

vyhovuje na min. stupen vyztuzeni

vyztuzeni= 20 kg/m3 |
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Sternberk — Matefska $kola Obloukova Vvyztuzeni ZB prvki

h= 0,18 m
b= 1,00 m
A= 0,18 m2
dia dl ks/b As kg
horni vyztuz hlavni 6 1,0 6,67 1,9E-04 1,5
horni vyztuz rozdélovaci 6 1,0 6,67 1,9E-04 1,5
spodni vyztuz hlavni 12 1,0 5,00 5,7E-04 4.4
spodni vyztuz rozdélovaci 8 1,0 5,00 2,5E-04 2,0
tfrminky, spony, doplfikova, obvodova 25%
presahy 20%
SUMA 1,7E-03 13,6
stupen vyztuzeni As/Ac = 0,96 <0,13%

vyhovuje na min. stupen vyztuzeni

vyztuzeni= 80 kg/m3 |

h= 0,18 m
b= 1,00 m
A= 0,18 m2
dia dl ks/b As kg
horni vyztuz hlavni 6 1,0 6,67 1,9E-04 1,5
horni vyztuz rozdélovaci 6 1,0 6,67 1,9E-04 1,5
spodni vyztuz hlavni 12 1,0 5,00 5,7E-04 4.4
spodni vyztuz rozdélovaci 8 1,0 5,00 2,5E-04 2,0
tfminky, spony, doplrikovéa, obvodova 20%
presahy 20%
SUMA 1,7E-03 13,1
stupen vyztuzeni As/Ac = 0,93 <0,13%

vyhovuje na min. stupen vyztuzeni

vyztuzeni= 75 kg/m3 |
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Sternberk — Matefska $kola Obloukova Vvyztuzeni ZB prvkii

zakladovy pas
vyztuzeni= 25 kg/m3 |

zakladova deska

h= 0,20 m
b= 1,00 m
A= 0,20 m2
dia dl ks/b As kg
horni vyztuz hlavni 8 1,0 6,67 3,4E-04 2,6
horni vyztuz rozdélovaci 8 1,0 6,67 3,4E-04 2,6
spodni vyztuz hlavni 8 1,0 6,67 3,4E-04 2,6
spodni vyztuz rozdélovaci 8 1,0 6,67 3,4E-04 2,6
tfminky, spony, doplfikova, obvodova 15%
presahy 25%
SUMA 1,9E-03 14,7
stupen vyztuzeni As/Ac = 0,94 <0,13%
vyhovuje na min. stupen vyztuzeni
vyztuzeni= 75 kg/m3 |
ZB sténa
h= 0,30 m
b= 1,00 m
A= 0,30 m2
dia dl ks/b As kg
horni vyztuz hlavni 16 1,0 6,67 1,3E-03 10,5
horni vyztuz rozdélovaci 8 1,0 6,67 3,4E-04 2,6
spodni vyztuz hlavni 12 1,0 6,67 7,5E-04 5,9
spodni vyztuz rozdélovaci 8 1,0 6,67 3,4E-04 2,6

tfrminky, spony, doplfkova, obvodova 25%
presahy 20%
SUMA 4,0E-03 315

stupen vyztuzeni As/Ac = 1,34 <0,13%
vyhovuje na min. stupen vyztuzeni

vyztuzeni= 105 kg/m3 |

3z5



Sternberk — Matefska $kola Obloukova Vvyztuzeni ZB prvkii

ZB strop
h= 0,20 m
b= 1,00 m
A= 0,20 m2
dia dl ks/b As kg
horni vyztuz hlavni 8 1,0 6,67 3,4E-04 2,6
horni vyztuz rozdélovaci 8 1,0 6,67 3,4E-04 2,6
spodni vyztuz hlavni 8 1,0 6,67 3,4E-04 2,6
spodni vyztuz rozdélovaci 8 1,0 6,67 3,4E-04 2,6
tfrminky, spony, doplfkova, obvodova 30%
presahy 20%
SUMA 2,0E-03 15,8
stupen vyztuzeni As/Ac = 1,01 <0,13 %
vyhovuje na min. stupen vyztuzeni
vyztuzeni= 80 kg/m3 |
ZB vénec
h= 0,20 m
b= 0,30 m
A= 0,06 m2
dia dl ks/b As kg
horni vyztuz hlavni 10 1,0 2 1,6E-04 1,2
horni vyztuz rozdélovaci 0 0,0 0
spodni vyztuz hlavni 10 1,0 2 1,6E-04 1,2
spodni vyztuz rozdélovaci 0 0,0 0
tfminky, spony, obvodova vyztuz 6 1,0 4 1,1E-04 0,9
presahy 10%
SUMA 4,7E-04 3,7
stupen vyztuzeni As/Ac = 0,78 <0,13%

vyhovuje na min. stupen vyztuzeni

vyztuzeni= 65 kg/m3 |
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Sternberk — Matefska $kola Obloukova

Vvyztuzeni ZB prvki

horni vyztuz hlavni

horni vyztuz rozdélovaci

spodni vyztuz hlavni

spodni vyztuz rozdélovaci

tfminky, spony, doplrikovéd, obvodova

SUMA

horni vyztuz hlavni

horni vyztuz rozdélovaci

spodni vyztuz hlavni

spodni vyztuz rozdélovaci

tfminky, spony, doplrikovéd, obvodova

SUMA

stupen vyztuzeni As/Ac =

presahy 30%

presahy 35%

vyztuzeni =

zaklad
h= 0,30 m
b= 1,00 m
A= 0,30 m2
dia dl ks/b As kg
8 1,0 6,67 3,4E-04 2,6
8 1,0 6,67 3,4E-04 2,6
8 1,0 6,67 3,4E-04 2,6
8 1,0 6,67 3,4E-04 2,6
8 0,3 5 2,5E-04 2,0
2,1E-03 16,2
diik a fimsa
h= 0,30 m
b= 2,20 m
A= 0,66 m2
dia dl ks/b As kg
12 2,6 5 5,7E-04 4,4
8 1,0 12 6,0E-04 4,7
8 2,6 5 2,5E-04 2,0
8 1,0 12 6,0E-04 4,7
8 0,3 10 5,0E-04 3,9
3,4E-03 26,8
0,57 < 0,13 %
vyhovuje na min. stupen vyztuzeni
45 kg/m3 |

vypracoval: P. Kalisek  03/2023
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